
2025年 2月１０日 

保護者の皆様 

奈良市立若草こども園長 

 

アンケート結果のご報告 

 

平素は本園の教育・保育にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

１月にはお忙しい中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。アンケートの結果

をご報告させていただきます。 

 

【 評価基準 】 

 

 

 

【 家庭数 ３４家庭  アンケート回収数 ２８家庭   回収率 ８２％ 】 

 

 
評価項目 

保護者の評価（％） 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ お子さんは、園生活を楽しんでいますか。 ８２．１ １７．９ 0 0 

２ お子さんは、園の行事や活動を楽しみにしていますか。 ８９．３ ７．１ ３．６ 0 

３ 保育者は、一人一人に応じた関わりや援助をしていますか。 ８２．１ １７．９ 0 0 

４ 
園庭・保育室などの清掃、整理整頓を十分にしていると 

思いますか。 
８２．１ １７．９ 0 0 

５ 
手洗い・うがい等、健康にかかわる指導は適切にされて  

いると思いますか。 
７５．０ ２５．０ 0 0 

６ 
運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体や心  

（体を動かす楽しさ・意欲など）が育っていると思いますか。 
８９．３ ７．１ 3.６ 0 

７ 
人権や命の大切さについての取り組みや、一人一人を大切

にする関わりが適切にされていると思いますか。 
７８．６ １７．８ ３．６ 0 

８ 
生活の中で必要な挨拶や生活リズムがつくなど、子どもに

変化が見られますか。 
６４．３ ３５．７ 0 0 

９ 貸し出し絵本は、ご家庭で活用されていますか。 ６７．９ ２５．０ 7.１ 0 

10 お子さんは、給食を楽しみにしていますか。 ５３．６ ４２．８ 3.６ 0 

11 
園が保護者に出す文書（園だより・クラスだより・推進だよ

り・お知らせなど）の内容や書き方は分かりやすいですか。 
９２．９ ７．１ 0 0 

Aそう思う   Bまあそう思う   Cあまり思わない   D思わない 

 



 評価項目 
保護者の評価 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

12 
参観や懇談、おたよりなどを通して、子どもの様子や園の 

取り組みを知る機会となっていますか。 
９２．８ ３．６ ３．６ 0 

13 
子どもの園での様子をわかりやすく伝え、家庭と連携して 

教育・保育をしようとしていますか。 
８２．８ １７．２ ０ 0 

14 
園では、子どもに関するプライバシーが守られていると思

いますか。 
７１．４ ２５．０ ３．６ 0 

15 
園には、子どものことで気軽に相談できるような雰囲気や 

体制があると思いますか 
７１．４ ２８．６ ０ 0 

16 
園は、子どもの安全面に配慮していますか。 

（施設や遊具等の安全管理・不審者対策など） 
８２．１ １４．３ ３．６ 0 

17 
園は、緊急時（警報発令時など）の対応について、適切に 

知らせていると思いますか。 
８２．１ １７．９ ０ 0 

18 

１号認定の方で「一時預かり」を利用された方にお聞きします。 

現在の「一時預かり」に満足されていますか。 

満足している 100％ 満足していない  ０％ 

19 

園のホームページはどの程度ご覧になられますか。 

年 1回程度 

3５.７％ 

全く見たことがない

３２.１％ 

月 1回程度 

1７.９％ 

週 1回程度 

7.１％ 

随時 

3.６％ 

無回答 

3.６％ 

20 

コドモンでおたよりや連絡、アンケートなどを配信していますが、利用しやすいですか。 

利用しやすい  １００％ 利用しにくい  ０％ 

 

21 その他、ご意見やお気づきのこと、園の良いところや努力点など自由にご記入ください。 

 

・門を出たところでカギを閉める際どうしても子どもが先に道路の方へ走ってしまいます。    

下り坂の先はすぐ道路なので、ロープなどで直接出れないようにしてほしい。 
 

・うさぎ組のトイレとお部屋の間の扉のレールが不意に踏んだ時に痛いなと思いました。 

たくさんの先生方が毎日笑顔で元気で良くしてくださっていて安心して預けられていて    

助かっています。 
 

・いつもお世話になっております。ありがとうございます。 
 

・防犯や地震対応等の安全対策が適切になされている。先生方が朗らかで、相談しやすい雰

囲気を作ってくださっている。子どもの成長度合いや体調によく目配りして対応してくださ

っている。その為安心して通わせることができ、大変有り難いと思います。 

 



・いつもお世話になっております。 

毎日笑顔で登園して、休みの日も保育園に行きたかったのに！とゆうほど保育園が大好き 

です。 

お友達と先生方のおかげだといつも感謝しております。ありがとうございます。 
 

・いつもありがとうございます。 

時間帯にもよるのかもしれませんがせかせかしてないほんわかな雰囲気がすごくすきです。 

いつもみなさんにこにこでとっても気持ちよく通えてます。 
 

・いつもお世話になっております。 

園では園庭でお友だちとのびのび遊ぶことができ息子も喜んで過ごしているようです。   

また、絵本の貸出や行事、給食も楽しみなようです。 

担任先生を中心にたくさんの先生方に関わっていただけて親子ともに安心して通うことが 

できています。先生方のチームワークが良く、明るい雰囲気を感じております。 

また、推進の先生から人権や命の大切さを伝えていただいたり、園長先生や担任の先生を通

じて生活面の話（あいさつなど）をしていただいていることで家庭でも言葉づかいや約束ご

とについて話すきっかけができました（家庭だけだと馴れ合ってあいまいになりがちだった

ので…）。 

親としては、子育てで悩んだとき寄添い、アドバイスをいただけたことで息子との関わり方を

見直し気づことがたくさんありました。 

今年度から妊娠のため転園となったので色々不安もありましたが、結果良かったと感じてお

ります。ご縁に感謝しております。 

園からの連絡や子どもの様子についてはコドモンや担任の先生から教えていただいている

のでホームページはあまり見ていませんでした。また見に行きたいと思います。 

今後もよろしくお願いします。 
 

・いつも大らかに保育していただいてるからかのびのびと育っていてありがたいです。 

ただ、長女の頃から昼寝時間が長く感じています。 

家で 20：30に寝る用意をはじめて 21時に寝室へあげても、最近では体力がついてきたこ

ともありますが 23時頃まで寝ないことが困っていることです。 

先生方の貴重な時間でもあり無理に起こす等は難しいとは思いますがなんとかならないか

なあと思っています。 
 

・園児の人数が少ない為先生が一人ひとりを見て下さる時間が多いと思う。外部の方との連携

もしっかり取って下さり安心して相談が出来る。 

給食の先生も子供が食べられるか様子を見にきて下さったり、給食の出し方などに工夫して

下さり園全体で子供を見て下さっています。 

 



・いつもありがとうございます。先生方にはお手間をかけてしまっていますが、園での工作や

遊びを、家でも子どもが真似て楽しそうにしています。 
 

・自然との触れ合い、外遊びに重点をおいて、積極的に活動させて頂いているのを感じます。 

家庭内だけでは体験、挑戦できないことも多くできていてこの園に通わせることができて  

よかったと思っています。 
 

・毎日楽しく通わせていただき  お忙しい中、丁寧に子にも保護者にも接してくださり 

ありがとうございます。 

残りの園生活も思い切り楽しもうと思います。 
 

・毎日、泣くことなく楽しそうに行って、帰って来てくれるので、とても安心しています。 

 いつも本当にありがとうございます！ 

  

 

 

 

 

 

保護者の皆様には、お忙しい中、ご協力ありがとうございました。 

皆様からいただいたご意見の中で、すぐに対応できる内容に関しましては、改善させていただいて

おります。また、貴重なご意見を受け止め、課題や改善点など、次年度に活かしていきたいと思い

ます。  

 子ども達が楽しく安心して過ごせるよう、保護者の皆様と共に、職員一同力を合わせ、教育・保育

に取り組んでまいります。今後ともよろしくお願いいたします。 

園運営・教育保育についてお気づきの際は、いつでも職員にお声掛けいただきますようよろしく

お願いいたします。 

 

 


